
 

 

 

 

Styrelsemöte Svensk Förening för Klinisk Cytologi 

2022-09-19 

Digitalt Zoommöte. 

 

1. Mötet öppnades av ordförande Christina Kåbjörn (CK). 

2. Uppsaladagen hålls 11/10. Läkargruppen är representerad. Vi ska diskutera utskick i 

cervixcytologi, blåssköljvätska och PARIS-systemet. KVAST-grupp för preanalys finns för 

histopatologi, borde också finnas en för cytologi? Bra med CD-representation där. 

3. Styrelsens sammanställning diskuterades och följande gäller: 

Christina Kåbjörn (CK) – ordförande 

Henryk Domanski (HD) – vice ordförande och QUATE-representant 

Rui Zeng (RZ) – sekreterare, administration av hemsidan, kallar till möte 

Eva Darai-Ramqvist (ED) – kassör, medlemmar, avgifter 

Katalin Dobra (KD) – övrig ledamot 

Henrik Edvardsson – adjungerad ledamot sammankallande exfoliativ cytologi/KVAST 

Kamilla Backlund-Arvidsson (KBA) – adjungerad ledamot, dialog med CD-gruppen 

4. Just nu har vi 47 medlemmar från läkargruppen och 46 från CD-gruppen. 

5. Vi har just nu 500.000kr i kassan. Trögt med inbetalning av medlemsavgifter, möjligtvis 

p.g.a. flytt och felaktiga kontaktuppgifter. Försöker att påminna medlemmar om avgifter. 

KBA tar med uppmaning om detta i nästa Infoblad som går ut till alla medlemmar i Sveriges 

Cytodiagnostiker. 

6. Förslag från Christina för att ett styrelsemöte hålls IRL i Göteborg i december. Dock lite 

långt för vissa att åka, så vi ska istället diskutera om lämplig lokal att hålla möte på via ett 

kortare möte 24/10. Förslag i sittande möte Waterfront hotell. Fortsatt dialog och beslut om 

lokal tas vid senare tillfälle. 

7. Stipendiumansökan ifrån Henryk Domanski och Katalin Dobra för M. Nasiells. 

Stipendieansökan ifrån Mohammed Ibraheim ifrån CD-gruppen vilket godkänns av samtliga 

styrelseledamöter. 

8. Övrigt 

- Nästa vårmöte skulle hållas i Uppsala 2023 dock oklart om Uppsala kommer kunna hålla i 

vårmötet 2023. KBA kollar upp vad som kan återanvändas från det inställda cytologimötet 

tänkt att hållas i Borås för att möjliggöra ett mindre cytologimöte för både läkare och CD 

som substitut för ett inställt vårmöte. 
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- RZ får inloggning till one.com för att hålla koll på mail ifrån medlemmar. Kollar om det finns 

folk som säger upp sitt medlemskap. Kontaktar i så fall gruppen innan de plockas bort från 

föreningen. 

9. Ett mindre möte hålls digitalt 24/10, återkommer om tid. 
 
10. Mötet avslutas 
 

Närvarande från styrelsen:  Christina Kåbjörn, Eva Darai-Ramqvist, Katalin Dobra, Henryk 

Domanski, Henrik Edvardsson och Rui Zeng. 

Närvarande medlem via länk: 7 stycken 
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Rui Zeng                                                                                       Christina Kåbjörn 

Sekreterare SFKC                                                                        ordförande SFKC 


